

A/PSD/134/29 03 2017



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani
Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503
Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com

Data: 27.03.2017

Către: Ministerul Tineretului și Sportului
Ministru Marius-Alexandru Dunca

Ministerul Educației Naționale
Ministru Pavel Năstase



Nr. 514 A / 29.03.2017

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Adoptarea unei hotărâri de guvern pentru reintroducerea specializării: „pregătire specializată într-o ramură de sport”.

Stimate domnule Ministru,

Vă solicit punctul de vedere în legătură cu o solicitare pe care am primit-o de la mai multe cadre didactice și inspectori școlari din domeniul educației fizice și sportului.

În cadrul facultăților de educație fizică și sport din România, înainte de adoptarea legii nr. 288/2004, programele de studii conțineau un curs intitulat „Pregătire specializată într-o ramură de sport”, prin care se oferea posibilitatea viitorului absolvent ca, în urma concursului de titularizare, să poată opta și pentru un post în cadrul unităților de învățământ sportiv integrat sau suplimentar, în conformitate cu ramura de sport pentru care acesta a ales să se specializeze în timpul ciclului de licență.

După modificarea cadrului legal care reglementează organizarea studiilor universitare pe trei cicluri, acest curs de specializare într-o ramură de sport a dispărut din oferta de pregătire a facultăților și, prin urmare, absolvenții nu pot preda în învățământul sportiv vocațional.

În acest sens, la nivelul învățământului preuniversitar sportiv de performanță se înregistrează un deficit de profesori în domeniul educației fizice și sportului, întrucât nu sunt cadre didactice care să îndeplinească aceste condiții specifice pentru a putea ocupa posturile vacante.

Având în vedere faptul că durata ciclurilor de studii pe domenii și specializări se stabilește de Ministerul Educației Naționale, la propunerea Consiliului Național al Rectorilor, și se aprobă prin hotărâre a Guvernului vă rog să aveți în vedere propunerea de adoptare a unei hotărâri de guvern pentru reintroducerea specializării care se referă la pregătirea specializată într-o ramură de sport. Astfel se va clarifica cadrul legal în acest domeniu și absolvenții ciclului I de studii universitare de licență vor putea fi repartizați pe posturi la școli și licee sportive, cluburi sportive și palate și cluburi ale copiilor.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Mihaela Huncă